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Javitasnal csak a végeredményt értékeljiik. Kérjiik, tigyeljen a helyes mértékegységre!

1. Irja fel az alabbi halézat atviteli fiiggvényét. ha a gerjesztés u, a vélasz pedig u,!
R

R

2. Egy halozat fesziiltségatviteli karakterisztikdja H(jw)=

1

, [0] = 1krad/s. Adja meg
Jo+2

az impulzusvalasz kifejezeését és mértékegységét!

3. Egy Kirchhoff tipust halézattal realizélt rendszer dtviteil figgvényének egyetlen polusa
—a, egyetlen zérusa —f, (o, > 0), az atviteli tényezd igen nagy frekvencian 1. Adja meg az
atviteli fliggvényt egy minimal fazisu és egy mindent atereszt6 rendszer atviteii fliggvényé-
nek szorzataként!

4. Egy folytonos idejli f(¢)jel Fourier-transzforméltja F'(jw). Irja fel a g(1)= f(¢)-sin(w, )
jel spektrumat!

G(jw)=

5. Hatdrozza meg az x(¢ ) folytonos idej jel Laplace-transzformaltjat!

J -5 har<0
,\‘(/):-1 1

e’ har=0

6. Gerjesztés—valasz stabilis-e a H(s)= atviteli fliggvényi folytonos idejt rendszer?

Sy

)

Indokolja valaszat!

7. Vazolja a 6. feladatban megadott atviteli fliggvény polus—zérus elrendezését, vagy indo-
kolja, ha ez nem lehetséges!

8. Egy Fl rendszer ugrasvalasza g(t)=¢(t )(H 2¢” ) Adja meg az atviteli karakterisztikat!

9. Egy DI rendszer rendszeregyenlete {k]—0,6){k—1]-2)[k—3]=2u[k —1]. Adja meg az
impulzusvalasz értéket a k =0, 1 id6pillanatokban!

11. Hatarozza meg az alabbi halozat altal reprezentalt DI rendszer atviteli fliggvényét!

2 ‘ h H(Z)= iomumwpsnsssssss

_'s
24+e”

12. Egy diszk:ét idejti rendszer atviteli karakterisztikdja H (e’ )= — —
1-0,2¢7"7 +0,5¢

irja fel a rendszeregyenietet!

i3. Egy DI rendszer gerjesztése u[k]=2cos(9 k), valasza [ k]=-26cos(d &k +180°).
Adja meg az atviteli karakterisztika értékét a 9 | frekvencian!

HE™ )= ... ... ... ...

14. Egy DI rendszer atviteli fliggvénye H(z)= . Hatérozza meg az impulzusvalaszt!

z+

= »

15. Egy nemlinedris ellenallas karakterisztikaja [V, mA]egységekben u, =(i,)". Adja meg
az R, differencidlis ellendllas értékét az i, =2 mA, u, =8 Vmunkapontban!
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1. irja fel az aldbbi halozat atviteli fliggvényét, ha a gerjesziés i, a valasz pedig u,!

9. Egy DI rendszer rendszeregyenlete [ k]—0,6)[k —1]—-2)y[k —3]=2ulk —1]. Adja meg az

R
H(s)= 4 . impulzusvalasz ériékét a k =0, 1 id6pillanatokban!
uu!' leuz 4(\&_ 6 (QC, hol= . .. O .......... M= .. 2‘ ..........

v N ) 1 . 10. Szamitsa ki az x{k]=2cos(0,2ntk + 35°) diszkrét idejl jel L periddushosszat!
2. Egy halézat fesziiltségatviteli rarakterisztikdja H(jo)=— ——, [¢]=1krad/s. Adja meg n, PR Fo =z
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3. Egy Kirchhoff tipust haldzattal “ealizalt rendszer atviteli fiiggvényének egyetlen polusa . H(z)= . % = CL ......
—a, egyetlen zérusa —, (o, > 0), az atviteli 1ényez0 igen nagy (rekvencian 1. Adja meg az ——
atviteli figgvényt egy minimal fazist és egy mindent atereszté rendszer atviteli fiiggvényé- _ 2qe®
Tl szmrzatalihf! L2 12. gy diszkiés idejii rendszer atviteli karakterisztikdja H(e’' )= = ey
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4. Egy folytonos idejii £(¢)iel Fourier-transzformaltja F(jo). Irja fel a g(1)= f{t )-sin(w,)
jel spektrumat!

13. Egy DI rendszer gerjesztése ulk]|=2cos(8 k), valasza [ k]=-206cos(S k+180°).
Adja meg az atviteli karakterisztika értékét a § | frekvencian! 3; 130
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5. Hatarozza meg az x(¢) folytonos idej jel Laplace-transzformaltjr! 14, Egy Dl rendszer atviteli fliggvénye H(z)= : 75 Hatarozza meg az impulzusvalaszt! /
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o N -ﬁ2 o 15, Rgy nemlinedris ellenallas karakterisztikdja [V, mA jegységekben u, = (i, )’. Adja meg
6. Gerjesztés—vdlasz stabilis-e a F/(s)=—— atviteli fliggvényl folytonos idejii rendszer? az R, diiferencidlis ellenallds ért¢két az i, =2 mA, u,, =8 Vmunkapontban!
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a) Hatdrozza meg a rendszeregyenletet. (1p)
b) Az a paraméter milyen értéke mellett lesz a rendszer GV stabilis? (1p)

c.) Lcﬂyw ulk]l=5 +2cos5k +4cosmk és a=0,2.

Hatdrozza meg a gerjesztett valaszt. (3p)
d.) Hatdrozza meg az u[k]=10¢[k] gerjesztésre adott vilaszt (2,5p.)
a=02
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a) Hatdrozza meg az atviteli figgvényt (1,5p)

Az dtviteli fiiggvény az R, L, C paraméterek valamely k€ - ban, mlIl-ben €s nF-ban

adott értéke mellett
2

H(s) =

F 2541

A tovdbbiakban ezzel a H(s)-sel szamoljon.

b) Hatirozza meg az impulzusvalaszt és adja meg egységét (3p.)
¢) Adja meg a rendszer gerjesztett valaszat az

i(1)= [u +35cos (UfJ mA, @ = 3Mrad/s gerjesztésre (3p.)

Jelek ¢s rendszerek (VIEV2217) 2007.05.23.

A hallgaté adatai Eredmények
Név: Pontszam Javito
Neptun-kod: 1. példa:
Alairas: 2. példa:
Osszesen:

Egy folytonos ideju, linedris, invarians rendszer ugrasvalasza: g(t): a(tﬁ —2e™ )

a.) Hatdrozza meg a rendszer impulzusvalaszat! (2 pont)

b.) Kauzilis-e a rendszer? Valaszat indokolja! (1 pont)

c.) Gerjesztés-vilasz stabilis-e a rendszer? Valaszat indokolja! (1 pont)

d.) Szamitsa ki a rendszer valaszat az u(t): 10 (konstans) gerjesztésre! (1,5 pont)
t<0

c.) Szamitsa ki a rendszer valaszat, ha gerjesztése: u(t)=10- [ e(l)]z{ 50 ! (2 pont)
>

2.)
O] i
u(t

'y had

4
=< 1—4—

‘r ()

A NV ]

a.) Hatarozza meg az 4brén lathat6 folytonos idejii jelfolyam halozat tviteli
karakterisztik4jat, ha 1étezik, vagy indokolja, ha nem értelmezheté! (2 pont)

b.) Szamitsa ki a halozat H atviteli tényezdjét =2 korfrekvencian! Adja meg a halozat altal
képviselt rendszer crositését ugyanezen a korirekvencian, decibel egységben! (2 pont)

¢.) Szamitsa ki a halozat valaszjelét az u(t): | +4si11(21~ n/4) gerjesztésre, €s adja meg a
valaszjel teljesitményét! (3,5 pont)



